

中華民國92年1月4日創刊 中華民國112年03月05日發行
內政部立案字號：台內社第8117580號 <http://www.garoc.org.tw>



中華民國紳士協會



中華紳士

發行人：林石青

發行所：社團法人中華民國紳士協會

會址：新北市板橋區大智街50號1樓

電話：0933-714-685

秘書長：蘇家杰

校稿：黃明章

編輯：林麗玉、許瑟月

攝影：周柏妘、謝梅花、李慧雅



紳士揚飛 蛻變神采

112 總會新春團拜暨 紳士回娘家

永和分會 會長 陳忠誠

112年度總會新春團拜暨紳士回娘家活動，於02月12日在新北市立永平國民小學活動中心3樓舉辦，下午三點四十分於洋溢歡樂幸福的氣氛，圓滿成功結束。

感謝15屆 簡文勇理事長及16屆 林石青理事長，委由永和分會跨屆承辦，籌備半年有餘會內會計二十餘次，與總會歷經三次籌備會議，期間更感謝前理事長蔡江城無償提供三次會議場地。

中華民國紳士協會秉持社會公益目標，積極幫助弱勢及身心障礙者，特邀極光打擊樂團現場伴奏會歌帶動唱，讓我們紳士家人齊聚一堂，同心大聲唱出紳士人的驕傲，散發出對社會承擔付出自信的光芒，透過震撼的打擊音樂打動人心，讓我們心手相連，勇於[蛻變紳士 神采飛揚]。

歷經無數次細思費心的籌劃，集菁英幹部經驗、熱度、凝聚向心力鋪陳出來一場成功完美的活動，主要為紳士家人彼此情感永遠緊密相連，再度締造昔日的輝煌高峰！本次活動順利成功落幕，感謝來自永和紳士伙伴們大家團結的齊心齊力、分工合作、各司其職無私無我默默努力與付出！



蛻變紳士神采飛揚

第16屆 理事長 林石青

玉兔迎春喜納財、癸卯接福好運來、歡聲笑語賀新春，歡聚一堂迎新年。適逢春暖花開、疫情遠颺之際，石青先向大家拜個晚年；誠摯的祝福所有紳士家人們：

身體健康！事業亨達！平安喜樂！

中華民國紳士協會邁入「三十而立」的成長時期，這是一個反思、檢討、改進、策劃重新起步的階段，我們將結合理監事群的智慧與力量，集思廣益、調整腳步、整合資源、並凝聚各分會結合的力量，積極對外拓展並強化分會的經營能力，落實唯有「堅實的分會」才有「榮耀的總會」的願景目標。

我們期盼藉由紳士夥伴們的努力，務實深耕會務以「把愛找回來」為出發點，共同為紳士協會發展歷史做見證！也為我們的人生歲月，留下美好輝煌而亮麗的彩頁。



新莊傳統元宵 踩街嘉年華活動

新莊分會 會長 隋隆生

來了！來了！來了，一年一度的元宵踩街活動來了，每年新莊區公所主辦「元宵踩街」活動，今年有十幾個團體參加，新莊紳士陣容是所有團體人數最多的，高達75位參予者。

從新莊保元宮出發，行經新莊老街商區，到瓊泰路止，沿途商家熱烈歡迎，經過路口、廟宇，本會舞蹈社，展現應景的兔子祥瑞舞蹈，獲得眾多民衆的喝采，雖然天空下著雨，澆不息遊行隊伍熱情的表演。

特別要感謝，新莊朱區長，及這次參與的所有前會長們、我們幹部團隊、志工團隊、舞蹈社，及會員們不辭辛勞，不畏寒風細雨熱情的參與，每一年一度的「元宵踩街」活動，在充滿歡樂的氣氛中圓滿完成。



志工的紫色背心

汐止分會 執行長 杜錫源

一個平常的午后，文沂會長指示讓我偕同志工隊長芳銘前往新北市社會局參與外展中心的「街友關懷協調會議」！

會議由社會局石科長親自主持，會議的主軸是「關懷女性遊民」！石科長強調，女性遊民有著遭受「性侵害」的風險外，尤需忍受外界加諸其身的異樣眼光。因此，女遊民總是更難重新融入社會，遑論輔導其回歸家庭。然此、投注更多心力來輔導女性遊民乃重中之重！芳明志工隊長也在會議中報告，汐紳已排定明日將會同公所社工人員前往關懷列案遊民，尤其對「女性街友」會給予更多協助與關懷！

翌日，身著「紫色背心」的汐紳夥伴們，一同來到汐止街友露宿的落腳處，展開了寒冬送暖，轉角遇到愛的街友關懷服務！夥伴們除了學習和大眾避之惟恐不及的遊民相處與傾聽，更「放下身段」一起協助讓遊民能重新回歸社會和家庭。

關懷行程結束後，區長也向夥伴們一一致謝並合影留念。穿著志工背心的夥伴們各個帶回滿滿的感恩之心，只因為這件「紫色背心」，讓大家除了多了一份同理心之外，更衍生了無限的責任感。

感謝在紳協辦理各項活動中，穿著「紫色背心」忙碌穿梭的志工們，有您們才能成就今日的美好，這何嘗不是「紫色背心」的神奇力量！



紳生不息 勇者無懼 三十風華 璀璨綻放

板橋分會 副執行長 黃淑君

111年9月17日這天，是中華民國紳士協會所有紳士人的驕傲！「紳士30，穩健務實」！！由板橋分會與總會秘書處一起為這個充滿榮耀、喜樂、感恩、具有歷史見證的30週年慶，共同表演「獅子王～紳生不息」！象徵總會在歷任理事長們睿智的帶領下，日出日落、世代交替、生生不息！

劇中精闢禪釋「紳生不息」之義——紳士協會從播種、萌芽、成長、茁壯、共學、共享、共好、共樂、共益，實現紳士協會的精神及遠大的志業～終身學習、志願服務。如同理事長手中所捧著的紳士寶寶有如獅子王般的剛勇正直，象徵著紳士協會的永續經營、生生不息。

感謝板橋分會汝明會長及姐妹們全力支持並陪伴著我們一次又一次的團練！願將這次表演的榮耀與喜悅分享給大家！



理事長蒞臨大團練

關懷弱勢團體暨 節能減碳宣導

中和分會 會長 葉呈昭

在疫情些許的緩和下。會長總召中仁縝密的做成了關懷弱勢團體暨節能減碳宣導的活動計畫。

在111年12月3日帶領著會員及志工們共計33人展開二天一夜的關懷之旅。首站訪問了台中惠明盲童育幼院，在聽取盲童的生活與照料簡報後，進行關懷與慰問，此次的活動讓全員更了解社會需要給弱勢團體更多的愛與溫暖。

後續帶領會員與志工們走出戶外，到嘉義百年公園、竹崎親水公園、魚寮遺址秘境等地健行。培養親近自然、愛護環境、重視生態永續的素養。讓全員體會減少二氧化碳的排放，同時宣導更多節能減碳的重要性，期許在平時的日常生活中也能自我做到節能減碳愛地球、保護地球盡一份心力。



初衷、傳承

內湖分會 副總幹事/資訊組長 林莚株

95年進入內紳看著斗大的「對聯」意義深遠，而且需要長長久久的傳承，在103年時接任秘書一職，為了快速記取每位會員的名字，只能在每次活動時用手機幫大家照相後一個個擷取大頭照去請教資深的幹部們，再核對每年度的新舊會員名單。

因此才有機會從第一屆的創會會員開始認識，體會到「前人種樹後人乘涼」的辛苦。每屆會長尊重歷任會長、輔導新會長及疼惜每位幹部的辛苦，幹部們總是能互相幫忙發揮團隊的精神。

記得在內紳21周年慶時，專訪總會創會會長李春田他說了一句：「經營家庭才是首要的課題」這是他創會的初衷，那麼我們當初進入內紳的初衷呢？是否還保有呢？



111.12.28獲頒金銀銅質獎



111.02.13新春團拜



111.08.21台北市城市博覽會試營運志工服務



111.0313捐血活動

春暖健行兩會聯誼

鶯歌分會 會長 許世振

話說去年12/10三重分會，舉辦會長交接餐會，鶯歌分會被安排與林口分會同桌，在用餐閒聊中，我講述鶯歌的在地特色及美食，彼此相談甚歡，林口分會瓊櫻執行長提議，兩個分會彼此聯誼交流，當下就與我們的皓昌互加好友，建立窗口，敲定2/11日來鶯歌一日遊，由我們鶯歌來負責行程的安排。

幾經聯繫終於敲定早上先走孫龍步道開始，下午再造訪鶯歌陶瓷老街，時間飛快轉眼2/11日就到來，根據回報林口分會有20幾位會友蒞臨，鶯歌分會當然不能怠慢，我們也動員了30位會員接待，從孫臏廟起行登鶯歌石，再越嶺到中點碧龍宮茶點聯誼，最後原路回到碧龍宮，50多人浩浩蕩蕩走在步道上，還真有點聲勢。

謝謝林口分會凱哥會長的看重與支持，自從鶯歌分會創會26年以來，從未單獨跟友會有過聯誼的經驗，期盼兩個分會能經常交流且友誼長存。



卓越領袖 精英匯聚

紳士社會大學 副校長 陳玉秀

中華民國紳士協會112年度卓越領袖魅力管理研習營已於2月19日星期日在聲寶淡水訓練中心圓滿完成。活動目標是以提昇本會高階幹部本職學能、會務推展與永續經營的能力。參加人員以本會理監事、各分會會長、監察長、執行長等幹部為主要對象，新年新氣象，原本預計70人的活動各分會熱情踴躍報名，在活動當天有95位學員參加，對提升會務的運作能力與各分會交流、經驗分享等均有增益。



本屆以「蛻變紳士、神采飛揚」為經營口號，石青理事長以創造價值、傳遞價值、到獲取價值談起，領導者是團隊價值觀傳遞者，擁有絕對的影響力，領導者要具備液態思維的能力，帶領團隊成員以不同的視野，創新觀點成就一個全新的願景！則成校長以幽默風趣、生動活潑方式分享卓越領導沒有那麼難，從領袖的基本認知、到擁有信心，帶領團隊分工合作，用人唯才、適才適所朝目標前進。一場活動的成功是許多人努力的成果，有用心規畫課程的老師們，有認真學習的學員們，有協辦單位的用心付出。

在社團中每一個人都是珍貴的一顆種子，期盼從個人到團隊在新年度的開始，能貢獻所長、精進學習，成就蛻變的紳士。



玉兔迎春喜氣來 祥和紳士聚一堂

第16屆 監事長 楊永睿

欣逢兔年到來，大家喜氣洋洋的氣氛又回到紳士家人的身上，前兩年在疫情的衝擊下許多的活動都無法辦理。然而疫情漸漸緩和總會的一些活動也陸陸續續再次舉辦，使得紳士家人的和樂氛圍又開始啟動。

中華紳士已經走過30年的歲月，能夠維持這麼長遠的時間無非是靠一些無私奉獻的紳士人所付出的精神和力量，才能夠一直的維持下去。一個社團能夠維持永久，更要靠和諧的相處、互相團結，才能夠讓紳士協會更加發揚光大。

新的一年我們應該更團結把愛永遠散播出去，讓我們的團隊更加堅強茁壯。

在這新的一年永睿祝福所有紳士家人闔家平安，心想事成。



活動預告

3月19日	日	112年度分會輔導長、教育組長精進研習營	紳 大
3月26日	日	112年度議事規則研習會	萬華分會
4月 9日	日	志工基礎訓練	志工團
4月22-23日	六/日	112年度紳士協會全國聯誼活動	秘書處
4月29日	六	新北市模範母親表揚大會	志工團

